

En Madrid:

RADIOS CONTRA LA INJERENCIA

(Detalles en Página 5)



Noy hay Medicinas

Padres de familia que llevan a sus hijos a pasar consulta al Hospital Bloom, al servicio de Neurología y Neuropsiquiatría, se quejan por la falta de medicina. Después que son atendidos por el médico, en la farmacia se les dice que no tienen la medicina que les han recetado. Muchos de ellos vienen desde el interior del país.

En Hospital Bloom:

Escasez de Recursos Materiales y Humanos

El problema fundamental que hay en el Hospital Benjamín Bloom y que posiblemente se aplique a los otros hospitales, es que estamos escasos de recursos materiales y humanos, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Arturo Alvarez Borja, Director.

Pero los recursos materiales son

obtenibles, agregó, tal vez con más facilidad que los humanos. El recurso humano hospitalario, aunque se trate de la persona que hace la limpieza, necesita de cierto entrenamiento para poder desempeñar su labor, porque no es lo mismo barrer en un hospital que barrer

—Favor pase a la página 27.



Homenaje a Fundadores de Escuela

En la celebración del "Día del Arquitecto", se hizo un homenaje de reconocimiento a los fundadores de la Escuela de Arquitectura, que cumplió treinta años. Los homenajeados, en su orden, son Arq. Edmundo Kuri, Arq. Renato Romero, Sra. Doris vda. de Cordero, en representación de su esposo Arq. Rafael Cordero (Q.D.D.G.); Ing. Antonio Perla h., Arq. Oscar Reyes y Arq. Ernesto García Rossi.

Busque Lista de Lotería Nacional en Página 30